

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice vo Svätom Jure

Poriadok bohoslužieb: 27. 12. 2021 - 2. 1. 2022

Pondelok	17.30	na úmysel pátra provinciála
Utorok	7.30	na úmysel pátra provinciála
Streda	17.30	+rodičia Špitalský a syn Bohumil
Štvrtok	17.30	+Gejza Bachratý, m. Oľga a dcéra Hanka
Piatok	7.30	na úmysel pátra provinciála
	16.00	Te Deum - Ďakovná pobožnosť na konci občianskeho roka
Sobota	7.30	za zdravie a Božie požehnanie pre Máriu s rodinou
	10.00	+Ján Kordoš a m. Vilma
Nedeľa	7.30	za zdravie a Božie požehnanie pre rodinu Pažitnú
	10.00	+Kliment Rybár a m. Helena

Liturgický kalendár:

Pondelok sviatok sv. Jána, apoštola a evanjelistu

Utorok sviatok sv. Neviniatok, mučeníkov

Streda Piaty deň v oktáve Narodenia Pána

Štvrtok Šiesty deň v oktáve Narodenia Pána

Piatok Siedmy deň v oktáve Narodenia Pána

**Sobota - OKTÁVA NARODENIA PÁNA SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE
BOHORODIČKY - NOVÝ ROK**

Druhá nedeľa po narodení Pána

V piatok máme Silvestra, posledný deň v roku 2021. – poďakovanie za obdržané dary v uplynulom roku 2021 v našom Piaristickom kostole bude o 16.00 hod..

V sobotu na Slávnosť Panny Márie Bohorodičky – Nový rok, bude po sv. omšiach zadržaná novoročná ofera. Všetkým dobrodincom vyslovujeme srdečné Pána Boh zaplat'.

Spovedám každý deň hodinu pred sv. omšou.

Individuálna pastorácia pre nezaočkovaných: Každý deň po sv. omši.

Sv. Omše: Pondelok -Nedeľa: Režim OP -max. 30 osôb.

Modlime sa denne spolu za synodu vyhlásenú pápežom Františkom.

Modlitba: Sme tu pred Tebou, Duch Svätý: zišli sme sa v Tvojom mene. Ty si náš pravý radca. Príď k nám, stoj pri nás, vstúp do našich srdc. Pouč nás, kam máme ísť, a ukáž nám cestu, po ktorej treba kráčať. Nedovoľ, aby sme my, slabí a hriešni, spôsobili neporiadok. Nech nás nezvedie nevedomosť. Daj nám dar rozlišovania, nech nie sme zaujatí kvôli predsudkom a falošným ľudským ohľadom. Ved' nás k jednote, aby sme nezišli z cesty pravdy spravodlivosti, ale napredovali na púti do večného života. O to prosíme Teba, ktorý pôsobíš vo všetkých časoch a na všetkých miestach, v spoločenstve s Otcom i Synom, na veky vekov. Amen

Úmysly Apoštolátu modlitby na mesiac január 2022 :

Všeobecný: Aby všetci ľudia, ktorí trpia pre náboženskú diskrimináciu alebo prenasledovanie, našli v spoločnosti kde žijú, uznanie vlastných práv a dôstojnosti, prameniach zo skutočnosti, že sme bratmi.

Úmysel KBS: Aby sme si prehlbovali úctu k Svätému písmu, ako k prameňu Božieho zjavenia, lepšie spoznali Božie slovo a podľa neho žili.

**V novom roku zdravie, radosť a veľa Božích milosti Vám praje
páter Ján**